

PROCES VERBAL NR.2/2024

Încheiat azi 02.02.2024 orele 12,00 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 10 consilieri în funcție au fost prezenți 8 consilieri: Gajai Sándor, Kurta Árpád, Tóth –Wagner József, Nagy Csaba-Bela, György János, Ördög Zoltán, Ágoston Attila și Vánicsa Lajos.

Lipsește motivat domnii consilieri Rétyi Ödön și Rétyi Mária.

Din oficiu participă dl. primar Máthé Árpád, d-na inspector Olah Zsuzsanna și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.01.2024, după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, propuneri pe marginea procesului verbal, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal din data de 30.01.2024: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi cei 8 consilieri locali prezenți au fost de acord cu conținutul procesului verbal: Nagy Csaba-Bela, Ágoston Attila, Gajai Sándor, Kurta Árpád, Tóth –Wagner József, Vánicsa Lajos, György János și Ördög Zoltán, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

la cuvântul dl. primar și prezintă proiectul ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Arcuș pe anul 2024.

2.Proiect de hotărâre, privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Arcuș, între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea Arcuș, unde se află locul de muncă al acestora și a aprobării Regulamentului privind decontarea cheltuielilor de transport.

3.Proiect de hotărâre, privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Arcuș pe anul 2023.

Astfel, președintele ședinței se interesează de la domnii consilieri locali dacă sunt de acord cu aprobarea proiectului ordinii de zi în întregime: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost aprobată ordinea de zi.

În continuare se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi, cu privire la analizarea proiectului de hotărâre privind analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Arcuș pe anul 2024.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar, precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate, se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul dl. primar și prezintă foarte detaliat bugetul local propus pentru anul 2024. Astfel, în buget la partea de venituri sunt 8.832,67 mii lei, la cheltuieli 10.430,87 mii lei. La secțiunea de funcționare a bugetului local la partea de venituri sunt 3.192,56 mii lei, iar la cheltuieli 3.192,56 mii lei. La secțiunea de dezvoltare a bugetului local la partea de venituri sunt 5.640,11 mii lei, iar la partea de cheltuieli 7.238,31 mii lei. Propune utilizarea excendentului rezultat din anii precedenți în sumă de 1.598,20 mii lei pentru secțiunea de dezvoltare a bugetului local. Prezintă detaliat la fiecare capitol sumele propuse, și nu în ultimul rând prezintă și programul de investiții pe anul 2024.

Nefiind alte propuneri asupra proiectului, președintele ședinței supune votului deschis proiectul de hotărâre: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.7/2024 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 2. al ordinii de zi, respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Arcuș, între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea Arcuș, unde se află locul de muncă al acestora și a aprobării Regulamentului privind decontarea cheltuielilor de transport.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar, precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul d-na secretar general al comunei și prezintă regulamentul propus de dl. primar, spunând că în luna ianuarie 2024 a apărut și Hotărârea de Guvern care aprobă normele de aplicare a legii în acest domeniu, astfel se poate adopta hotărârea în cauză.

Opinia d-lui primar este că era și timpul acordării posibilității angajaților de a deconta contravaloarea cheltuielilor de transport, deoarece celor din învățământ s-au dat această posibilitate de mai mulți ani.

Nefiind întrebări și alte discuții pe această temă, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.8/2024.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 3. al ordinii de zi, respectiv prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Arcuș pe anul 2023.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar, precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul d-na inspector și prezintă cifrele din anexe.

Nefiind discuții pe această temă președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.9/2024.

În continuare dl. primar mai adaugă că la sfârșitul lunii februarie va fi și o altă ședință a consiliului local, unde se vor discuta mai multe probleme importante.

Nefiind alte discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței închide ședința la ora 12,50.

Președintele ședinței  
KURTA ÁRPÁD

Secretar general al comunei  
VURA JUDIT IMOLA